



A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga
(2011. évi CI.XXXIX. törvény 46. § (1) bekezdés).

ELŐTERJESZTÉS **a Képviselő-testület ülésére**

Tárgy: A második világháború XII. kerületi áldozatai emlékműve feliratozása

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat polgármestere a Képviselő-testület feladat-és hatáskörében eljárva a 74/2021. (IV. 12.) polgármesteri határozatban döntött a második világháború XII. kerületi áldozatai emlékére meghirdetett szoborpályázat elbírálásáról. A nyertes pályamű Mohácsi András szobrászművész Emlékkő elnevezésű szobra. Az alkotás avatása várhatóan 2021 novemberében történik.

Az emlékműre a pályázati kiírásban foglaltaknak megfelelően felkerül a jelenlegi emlékművön levő, a történelemszabványbizottság által felülvizsgált és változtatásokkal jóváhagyott névsor. Erről a Képviselő-testület 55/2020. (VI. 25.) és 59/2020. (VI. 25.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Önk. Kt. határozatban döntött.

A Turul-emlékművön szerepel 17 nyilas párttag neve. Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a Városmajorban felállításra kerülő új emlékművön e 17 név ne kerüljön feltüntetésre. Javaslom továbbá, hogy az oszlopra előlnézetben az alábbi felirat kerüljön: „E helyen emlékezünk a második világháború név szerint ismert és mindeztidáig ismeretlen XII. kerületi áldozataira, köztük polgári áldozatokra, katonai kórházban elhunytakra, munkaszolgálatosokra, elhurcoltakra és a nyilas tömeggyilkosságok áldozataira”, míg a hátoldalára: „Alkotó: Mohácsi András, Állította: a Hegyvidéki Önkormányzat, 2021.”

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest XII. kerületében, a Csaba utca – Maros utca kereszteződésében, a Városmajori templom melletti parkban elhelyezendő, a második világháború XII. kerületi áldozatai emlékére felállításra kerülő emlékműre a 17 nyilas párttag neve nem kerül feltüntetésre, továbbá, hogy az emlékműre az alábbi felirat kerül. Az oszlopra előlnézetben „E helyen

emlékezünk a második világháború név szerint ismert és mindeztidáig ismeretlen XII. kerületi áldozataira, köztük polgári áldozatokra, katonai kórházban elhunytakra, munkaszolgálatosokra, elhurcoltakra és a nyilas tömeggyilkosságok áldozataira”, a hátoldalra Alkotó: Mohácsi András, Állította: a Hegyvidéki Önkormányzat, 2021.”

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2021. szeptember 23.,

Fonti Krisztina

Láttam:

dr. Gottfried-Tusor Gabriella
jegyző

Pokorni Zoltán
polgármester